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Fiir einen Gartenzaun werden 35 Holzpfosten (siehe Skizze) weif :
lackiert. [
Die beiden schrdgen Deckfldchen der Pfosten sind gleich groB. Der : e
quadratische Boden der Pfosten wird nicht lackiert. :
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Wie viele m? missen insgesamt lackiert werden? :
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Losungsschema

Seitenfldchen + Deckfldachen + Dreiecksfldchen = Gesamtfldchen
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Berechnung der Seitenfldchen:
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Der Pfosten hat eine quadratische Grundfldche. Also sind alle vier
Seitenfldchen gleich groB (vier Rechtecke):

AR=G‘b
Ar =12 -120
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Ap = 1440 cm?

Fiir vier Rechtecke:

MaRe in cm

T o 4-1440 cm® = 5760 cm?

Berechnung der Dreiecksfldchen:

Es gibt zwei Dreiecksfldchen.
5 Die Hohe des Dreiecks kann man leicht bestimmten: 128 cm - 120 cm
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MaRe in cm L |+ AQ = 96 sz
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Berechnung der Deckfldchen (Pythagoras):

IR braucht man den Pythagoras:
Pythagoras:

a?+b? =c?

128
62 +8% = c?

b

36 +64=c?
100 =c® N
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MaRe in cm

I == 10cm =c¢

; Berechnung der 2 Deckfldchen:

AR=G‘b
Ar=12-10

128
- 2
" Az = 120 cm

Fir zwei Rechtecke:

2-120 cm? = 240 cm?

Mafe in cm

Gesamt:
Seitenfldchen + Deckfldachen + Dreiecksfldchen
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5760 cm? + 240 cm? + 96 cm?
Antwort: es miissen fiir einen Pfosten insgesamt 6096 cm? lackiert werden.

Fiir 35 Pfosten:

356096 cm? = 213360 cm*®

Inm?:

213360 cm? sind 21,34 m*®

Antwort: Insgesamt miissen 21,34 m? lackiert werden.
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6 cm= Seite a

Zur Berechnung der langen Seite des Rechteckes an der Deckfldche

8 cm = Seite b

= Gesamtfldchen
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= 6096 cm?



